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Art:  Konstituerande styrelsemöte 
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§1 Mötets öppnande 

Ordförande Li Karlsson hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

§2 Val av sekreterare 

Erika Örling valdes till sekreterare. 

 

§3 Val av justerare 

Karin Andersson valdes att justera protokollet jämte ordförande. 

 

§4 Styrelsens sammansättning 

Ordförande Li Karlsson 2025 

Ordinarie ledamot Maria Karlsson 2025 

Vice ordförande  

Ordinarie ledamot Suss Forssman Thullberg 2026 

Kassör 

Ordinarie ledamot Anna Jäderström 2026 

Ungdomssektionens representant 

Sekreterare 

Ordinarie ledamot Gunilla Kullström 2026 

Ordinarie ledamot Karin Andersson 2025 

Suppleant Daniel Lindefors 2025 

 

Styrelsen beslutade enhälligt att Erika Örling är adjungerad till styrelsen som föredragande. 

 

 



 
 

§5 Firmatecknare och behörigheter 

Styrelsen i Ridklubben Norrtälje Ryttare (org.nr 814400-4853) beslutade att ordförande Li 

Karlsson, xxxxxxx, och verksamhetschef Erika Örling, xxxxxxxx, är firmatecknare var och en för 

sig. Detta beslut träder i kraft 2024-02-18. Styrelsens ordförande och föreningens verksamhetschef 

är var och en för sig behöriga firmatecknare och användare av samtliga konton och plattformar 

enligt nedan. 

Styrelsen beslutade att utöver ordförande och verksamhetschef är även kassör Susanne Forssman 

Thullberg, xxxxxxxxx, samt Monica Mutzell, xxxxxxxxxxxx, i egenskap av uppdragstagare för 

föreningens bokföring, behörig användare för alla föreningens konton i Roslagens Sparbank. Endast 

kassör Susanne Forssman Thullberg, xxxxxxxxxxx är behörig att godkänna betalningar (utbetala 

pengar) från föreningens konton.  

 

Styrelsen beslutade att utöver ordförande, kassör och verksamhetschef, är även Monica Mutzell, 

xxxxxxxxx, i egenskap av uppdragstagare för föreningens bokföring, behörig internetanvändare av 

Payson, var och en för sig.  

 

Styrelsen beslutade att ordförande Li Karlsson, xxxxxxxxx, samt kassör Susanne Forssman 

Thullberg, xxxxxxx, samt Monica Mutzell, xxxxxxxxx, i egenskap av uppdragstagare för 

föreningens bokföring, är behöriga att godkänna betalningar (utbetala pengar) från Payson till 

föreningens konto, samt godkänna direktåterbetalningar från föreningens Paysonkonto åter till 

inbetalande part genom Paysons återbetalningsfunktion. Även verksamhetschef Erika Örling, 

xxxxxxx, är behörig att godkänna direktåterbetalningar från föreningens Paysonkonto åter till 

inbetalande part genom Paysons återbetalningsfunktion. 

 

Styrelsen beslutade att utöver ordförande, kassör och verksamhetschef, är även Monica Mutzell, 

xxxxxxxxxx, i egenskap av uppdragstagare för föreningens bokföring, var och en för sig behöriga 

att godkänna betalningar (utbetala pengar) från Tävlingsdatabasen (TDB), Equipe Online (och 

motsvarande system avseende föreningens tävlingsverksamhet) till föreningens konto. 

 

Styrelsen beslutade att utöver ordförande, kassör och verksamhetschef är även Monica Mutzell, 

xxxxxxxxxxx, i egenskap av uppdragstagare för föreningens bokföring, var och en för sig behöriga 

att sköta personaladministration per internet för: 

• Fora 

• Collectum 

• Svenskt Näringsliv, Almega 

• Försäkringskassan 

• Arbetsförmedlingen 

• Skattekonto. 

 

Styrelsen beslutade att ordförande, kassör och verksamhetschef är var och en för sig behöriga att 

sköta bidragsansökningar samt administrera: 

• IdrottOnline (RF) 

 

Styrelsen beslutade att ordförande och verksamhetschef är var och en för sig behöriga att sköta 

bidragsansökningar samt administrera per internet till: 

• Norrtälje Kommun  

 

Styrelsen beslutade att ordförande och verksamhetschef är var och en för sig behöriga att sköta 

bidragsansökningar samt administrera per internet till: 

• Länsstyrelsen 

 



 
 

 

 

Styrelsen beslutade att ordförande och verksamhetschef är var och en för sig behöriga att 

administrera: 

• Svea Ekonomi (S5) 

• Fortnox 

 

Styrelsen beslutade att utöver tidigare nämnda behörigheter i Roslagens Sparbank, har även Sara 

Forsberg, xxxxxxx, anställd, behörighet i banken för att hantera administration i förhållande till 

autogiro och övriga kopplingar mellan banken och Fortnox vad avser kundfakturering. I Saras 

uppdrag ingår att samla in autogiromedgivanden, läsa in dessa tillbaka från Fortnox till bank, läsa in 

våra kunders autogirobetalningsuppdrag från Fortnox till bank, samt återläsa utförda 

autogirobetalningsuppdrag från bank till Fortnox. Behörigheterna innefattar inga rättigheter att 

utbetala pengar eller flytta pengar mellan konton. 

 

§6 Övriga punkter 

En lista med namn och personnummer för samtliga styrelsemedlemmar sammanställs. 

 

Sekretessförbindelser samt GDPR-medgivanden signeras av samtliga styrelsens förtroendevalda. 

Signerade förbindelser och medgivanden kan scannas och mailas in till 

ridskolan@ridklubbennorrtaljeryttare.se.  

 

Styrelsen beslutar att minst varannat möte ska i huvudsak vara fysiskt på plats (Vigelsjö, Vallby 

eller annan plats). Ledamöter kan också välja att ringa in på Teams (hybridmöte) om det krävs för 

egen logistik. 

 

§7 Nästa möte 

Nästa möte hålls måndag den 11 mars 2024 klockan 19.00 

Plats: Digitalt via Teams 

 

Styrelsedag: Söndag 14 april 2024 10.00-14.00 – Erika bokar lokal (prel Sportcentrum) 

 

§8 Mötet avslutas 

Ordförande avslutade mötet 17.00 

 

Digitalt signerat 

 

Vid protokollet: Justeras: 

 

 _______________________   ________________________   _____________________  

digitalt signerat  digitalt justerat digitalt justerat 

Erika Örling Li Karlsson Karin Andersson 

sekreterare ordförande justerare 
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